

Rotary regata 25.-27.04. 2025. Pula – Rovinj - Pula

*Fellowship event u organizaciji Rc Pula, Rc Rijeka, Rc Passport Croatia,
Rc Metropolitan Zagreb i IYFR Hrvatska (squadron Rijeka)*

Dragi Prijatelji, pozivamo Vas na vikend nezaboravnog druženja u prelijepom ambijentu Istre u proljeće na prvoj regati sjevernog Jadrana u organizaciji klubova Pula, Rijeka, Passport i Metropolitan, i uz podršku IYFR-a Hrvatske.

Regata će se održati u predivnom ambijentu Pule i Rovinja, a za sve zainteresirane sudionike postoji opcija produljenja najma brodova pošto je Istra u svibnju jednostavno – predivna. Dio prikupljenih sredstva iz kotizacije je planiran za organizaciju Youth Exchange kampa sa temom jedrenja za ljeto 2026., dok će sredstva prikupljena na donatorskoj aukciji vina idu za potrebe Škole za odgoj i obrazovanje sa kojom je RC Pula već prošle godine organizirao edukativne radionice vezane uz more i jedrenje.

Program regate:

Petak 25.04. Marina Polesana, Pula

14-19h	Marina Polesana, Pula – okupljanje timova i preuzimanje brodova
19h	Otvaranje regate – uz prisustvo komodora IYFR-a Gordana Borčila i predstavnika iz Distrikta
20h	Otvaranje regate i večera u restoranu u marini uz predavanje Saše Fegića „Jedrma preko Atlantika“. Presentacija YE projekta, druženje i zabava

Subota 26.04. Marina Polesana – Rovinj, Carinski Gat

9h	Sastanak skippera
10:30h	Start regate
16h	Dolazak u Rovinj (ograničeno vrijeme jedrenja)
17h	Obilazak Centra Rovinja, druženje, slobodno vrijeme
19h	Okupljanje na rivi i polazak na večeru
20h	Večera uz živu glazbu, prezentacija humanitarnog projekta sa Školu za odgoj i obrazovanje, dobrotvorna aukcija vina Matošević, druženje i zabava

Nedjelja, 27.04. Rovinj – Pula

10h	Sastanak skippera
11h	Start regate
16h	Dolazak u Pulu, Marina Polesana (ograničeno vrijeme jedrenja)
17h	Proglašenje pobjednika, kraj službenog programa, druženje

Cijena kotizacije po osobi iznosi 220 EUR. U iznos kotizacije pokriveni su troškovi dvije večere (bez konzumacije pića) te prijevoza u Rovinju. Za ekipe koje iznajme brodove u Polesani ne naplaćuje se posebno pristojba veza, ostale ekipe plaćaju vez u Polesani. Vez u Rovinju ne naplaćuje se. **Kotizaciju se uplaćuje na račun RC Rijeke HR8824020061101246234** uz posebnu napomenu Za regatu Pula i imena i prezimena osobe za koju se uplaćuje kotizacija. Timove molimo da pošalju popis posada u obrascu iz priloga (potrebno pripremiti obrazac za posadu), na obrascu navedite da li dolazite sa vlastitim brodom (ako da unesite podatke o brodu na prijavni list) ili ćete koristiti iznajmljeni brod u Puli radi pravovremenog osiguranja vezova u Polesani.

Za sve zainteresirane postoji opcija narudžbe vina od Matoševića po promotivnoj cijeni – jedan karton od 6 boca malvazije za 30 EUR. Zainteresirani za ovu ponudu neka to navedu u prijavnom listu ponude, vina se plaćaju i preuzimaju na licu mjesta u marini Polesana (petak po dolasku).

Za rezervaciju brodova, prijavu gostiju ili vezove za goste koji dolaze vlastitim plovilima kontaktirajte telefon +385997127772 ili na email info@crosailingacademy.com. Broj brodova raspoloživih za najam je ograničen, tako da se požurite. Ako nemate skipera, za uslugu skipera na brodu javite se na isti kontakt.

Veselimo se zajedničkom druženju, jer – jedriti se mora.

